

坚持规划引领 争创示范标杆 打造郑州现代都市新组团 上街区国际化新型宜居职教城呼之欲出

核心提示

总投资5亿元的郑州铁路技师学院开工建设,总投资10亿元的郑州职业技术学院开工奠基,总投资5.33亿元的上街区新型城镇化建设——宜居职教城合村并城项目开工建设……

上街区紧抓建设国家职业教育改革实验区的良好机遇,按照“宜教、宜企、宜居、宜游”的理念,整体规划,分步推进,组团发展,一座中原地区规模最大、品位最高的国际化新型宜居职教城呼之欲出。

晚报记者 邓红超 王战龙
通讯员 穆文涛 曹佳



在建的五云山生态公园必将平添职教城宜居、宜教指数

科学定位,高起点编制整体规划 严格标准,高效率引入特色院校

俗话说“未雨绸缪”,上街区宜居职教城的规划在起点上就是高规格的。

据了解,上街区公开面向国内外知名设计机构进行职教城规划设计招标,从中选出最优设计方案。目前,职教城总体规划已编制完成并通过了专家评审,正在做控制性详规和城市设计。

相关负责人告诉记者,宜居职教城突出的是高端定位,根据“组团发展、产城融合”的发展理念,突出“校城、校企、校居、产学研”四个融合,体现“一校一景”,全力打造中原地区规模最大、品位最高的国际化新型宜居职教城,未来的宜居职教城将是河南省职业教育发展核心区和省部共建职业教育综合改革实验区。

目前,宜居职教城规划面积31.93平方公里,重点建设六大组团:高等职业教育组团、实习工厂及工业集聚区组团、幸和群岛旅游休闲组团、合村并城及商业地产组团、汜水河花卉产业组团、五云山山地运动休闲度假组团。

计划整合河南省16所职业院校,引进4所国内外知名职业院校,到2020年,预计在校学生人数达6万人,居住人口规模将达18万人。

并不是任何院校都可以进驻宜居职教城,进驻的院校也是百里挑一,相关负责人称,引进院校有着一套严格的引进标准。

上街区专门建立了院校引进评审机制,起草了入驻院校准入标准、准入程序、建设要求等规范,建立了评审工作专家库。截至目前,已有18家国内外高职院校或企业进行了申报和备案。

截至目前,郑州铁路技师学院已开工建设,

新校区占地总面积600亩,总规模为2万人,建筑总面积约20万平方米,总投资约5亿元,预计新校区2013年9月投入使用。

同时,已与郑州职业技术学院、郑州市电子信息工程学校、郑州市国防科技学校、郑州市金融学校、河南信息工程专修学院、河南动漫学院6家院校达成了投资意向。

围绕重点,高端化引入配套产业 倡树标杆,高品质建设职教新城

“实习工厂”将是未来宜居职教城的一大特色,围绕实习工厂及工业集聚区建设招大引强,上街区引入林肯电气合力(郑州)焊材、河南华泰特缆等规模企业47家,形成了以泵阀制造、机械设备、特种电缆、焊丝焊剂为主的产业格局,可为入驻院校提供广阔的培训实操、实验基地。

引入建业集团和亚星集团,投入资金50亿元,打造集师生居住、休闲娱乐、高端商务、楼宇经济于一体的旅游休闲组团。

同时,依托五云山,成功引入居易国际集团,开发建设面积达11平方公里的五云山山地生态公园,打造中部地区最具规模和特色的山地休闲运动公园。依托汜水河,引入河南双羽实业等4家市级农业龙头企业,大力发展花卉种植业,打造汜水花都。依托上街机场,大力发展通用航空器制造、通用航空运营和通用航空综合保障,带动高端旅游、休闲、度假、商业、居住等相关产业,努力建设通用航空事业暨低空经济科学发展实验区。

俗话说,榜样的力量是无穷的,第一家入驻院校也将初显宜居职教城未来的模样。

作为首家入驻的郑州铁路技师学院无疑是宜居职教城的样板,上街区专门邀请相关规划设计单位和规划专家,对其新校区规划进行严密论证,确保把首家入驻院校建成无围墙、无栅栏的开放式学校,为后续入驻的院校做出样板、示范。

宜居职教城的产业规划、设计、建设有着一套封闭式高效运作机制,依托专业机构、专业人才强化对整个职教城的产业策划,完善职教、商住、旅游等产业链条,辐射带动周边地区发展,最终的宜居职教城将是一个有山有水风光、旅游特色、生态宜居的“高品质、高品位”的新城。

上街区委书记黄卿告诉记者,郑州宜居职教城建设要继续围绕市委、市政府确定的“组团发展、产城融合”的发展路径,把职教城融入中原经济区和郑州都市区建设大局,坚持“宜居、宜教、宜企、宜游”的“四宜”原则,以“两建两引”(建路网、建设施,引强校、引名商)为重点,切实加大工作力度,加快建设步伐,全力打造中原地区规模最大、品位最高的国际化新型宜居职教城。

洛阳杜康控股 2011 年大型活动风采展示

酒祖杜康冠名赞助 围棋国际大师邀请赛



2011年4月25日,由中国围棋协会、洛阳市人民政府联合主办,洛阳杜康控股冠名冠名的“酒祖杜康杯”围棋国际大师邀请赛在洛阳举行,聂卫平、武官正树、曹薰铉、林海峰等国际围棋大师在十三朝古都上演高手对弈。

酒祖杜康携手高尔夫 打造高品质生活



2011年6月15日——19日,由洛阳杜康控股冠名的“2011河南卫视——酒祖杜康杯”全国高尔夫职业邀请赛在郑州思念果岭举行,该赛事是目前国内规模最大、规格最高的全国性职业高尔夫赛事。

酒祖杜康“给力” 河南第五届农运会



2011年10月18日——22日,为期5天的河南省第五届农民运动会在十三朝古都洛阳举行。作为本届农运会的一级赞助商,洛阳杜康控股提供的酒祖杜康作为唯一指定白酒招待各地领导、嘉宾。

首届杜康酒文化国际研讨会 在郑州举行



2011年4月26日,首届中国杜康酒文化国际研讨会暨酒祖杜康上市发布会在郑州隆重举行,来自日本、韩国、俄罗斯、美国、保加利亚等国驻华大使馆代表,以及沈怡方、赖登耀等国内白酒评酒大师300多人共同见证这一荣耀时刻。

酒祖杜康 “骑”皇马驰骋全国



2011年8月,“2011年皇马亚洲行”走进中国。经过多轮激烈竞争,洛阳杜康控股成功竞标为该赛事的唯一白酒官方赞助商,在天津和广州为全国球迷呈现了几场精彩赛事,同时也为酒祖杜康新品上市宣传造势。

酒祖杜康赞助 2012 郑州首场大型集体婚礼



2012年1月1日,洛阳杜康控股有限公司携手河南商报在郑州举行“万人见证,爱在中原”2012年首场大型集体婚礼,酒祖杜康窖藏和绵柔杜康五星作为当天婚宴的唯一指定白酒,为喜结良缘的50对新人送上一抹别样的幸福红。

洛阳杜康控股有限公司与河南省副食品有限公司名酒消费推荐:酒祖杜康。 省副食 酒真价实